

胡锦涛在参加江苏代表团审议时强调

切实推动经济社会又好又快发展



胡锦涛正在参加江苏代表团的审议

快报北京3月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛5日下午参加了他所在的十一届全国人大一次会议江苏代表团的审议。他强调,贯彻落实党的十七大精神,关键是要通过不懈努力,把好的思路、好的部署落到实处,真正在继续解放思想、坚持改革开放上迈出更大步伐,在推动科学发展、促进

社会和谐上取得更大成绩,朝着全面建设小康社会目标奋勇前进。中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央组织部部长李源潮参加了审议。在江苏代表团,胡锦涛同代表们一起审议政府工作报告。梁保华、罗志军、蒋宏坤、崔桂亮、姚建华、薛禹胜、钱月宝、陈骏、刘雨涛等9位代表先后发言。胡锦涛边听边记,并

插话询问情况、探讨问题,会场气氛十分活跃。在认真听取大家发言后,胡锦涛说,代表们的发言讲真话、说实情、谈问题、提建议,既体现了当家作主的精神和责任,又体现了对党和政府的信任和期待。胡锦涛在发言中表示完全赞成政府工作报告,并对5年来全国以及江苏省经济社会发展取得的显著成就给予充分肯定。接着,胡锦涛就深入贯彻落实科学发展观、推动经济社会又好又快发展发表了重要讲话。

胡锦涛强调,科学发展观第一要义是发展。我们必须坚持聚精会神搞建设、一心一意谋发展。同时,发展必须是全面协调可持续的发展。加快转变经济发展方式是关系国民经济全局紧迫而重大的战略任务。转变经济发展方式抓得越早、抓得越紧、抓得越实,就能越快打开发展新局面、赢得发展新优势。要切实贯彻执行中央关于加强和改善宏观调控

的政策措施,切实提高自主创新能力,切实优化产业结构,切实统筹城乡发展,进一步提高经济发展的质量和效益。

胡锦涛说,党的十七大第一次明确提出要建设生态文明,标志着我们对社会主义现代化建设规律的认识进一步深化。要认真贯彻节约资源和保护环境的基本国策,真正把建设资源节约型、环境友好型社会放在工业化、现代化发展战略的突出位置,推动生态文明观念进一步深入人心,推动节能减排、污染防治等重点工作落实,推动可持续发展体制机制尽快形成。

胡锦涛指出,改革开放30年来的事实表明,没有改革开放,就不可能有社会主义现代化建设的巨大成功,就不可能有人民生活水平的大幅提高,就不可能有国家综合国力的极大增强。今天,要进一步解决制约我国社会发展的深层次矛盾和问题,实现科学发

展,必须坚定不移地把改革开放继续推向前进。江苏要当好深化改革开放的排头兵,以改革开放的新举措推动经济社会新发展。要不断解放思想,更新观念,推进重要领域和关键环节改革,提高对内对外开放水平,进一步创造有利于科学发展的体制环境。

胡锦涛说,最近这场低温雨雪冰冻灾害警示我们,越是经济社会向前发展,越是现代化程度不断提高,就越不能忽视可能发生的风险。要深入总结、举一反三,进一步增强全社会风险防范意识,进一步完善应急管理体制机制,进一步加强各种应急物资储备,进一步提高危机处理水平,真正把这场抗灾救灾斗争的经验转化为更好抵御风险的措施和能力。只要我们始终忧患在心、准备在先,居安思危、防患未然,就一定能够经受住各种考验,战胜各种困难和风险,不断夺取全面建设小康社会新胜利。

江苏代表团团长、省委书记、省人大常委会主任梁保华主持了当天的代表团全体会议,他在审议结束前说,胡锦涛总书记的重要讲话,深刻精辟,内涵丰富,语重心长,既对江苏工作给予了充分肯定,又对江苏今后的发展提出了殷切期望,使我们深受教育,深受鼓舞,深受激励。我们一定要认真学习领会,全面贯彻落实。要按照总书记的要求,深入贯彻落实党的十七大精神,坚定不移走科学发展道路,着力转变经济发展方式,着力建设生态文明,着力深化改革开放,努力做到在继续解放思想上迈出新步伐、在坚持改革开放上实现新突破、在推动科学发展上取得新进展,在促进社会和谐上见到新成效,团结一心,不懈奋斗,把江苏的明天建设得更加美好,以优异成绩回报总书记的亲切关怀和殷切期望。

(王晓映 陆峰 顾雷鸣)

两会热议

中国不会出现次贷危机

美国一场由房地产萧条引发的全球次贷危机让全世界“触目惊心”。在全国两会上,中国银监会主席刘明康接受记者采访时表示,中国不会出现类似美国的次贷危机。因为在中国买房不会降低首付,甚至低至零首付,“在中国零首付买房怎么可能?把这些坏资产通过不透明的方式打包卖给投资者也更不可能。” 《新京报》

我国计划生育政策不变

昨天,全国政协委员、国家人口和计划生育委员会主任张维庆在小组发言时对近期盛传有关部门考虑调整人口政策的说法进行澄清,他表示,目前,我国计划生育政策只能稳定不会调整。 《京华时报》

教育乱收费有三“顽疾”

择校费、补课费、教辅费——参加全国政协十一届一次会议的中纪委驻教育部纪检组组长、教育部党组成员田淑兰委员说,这三种情况是治理乱收费的“顽疾”。

田淑兰认为,这些问题的背后,是我国的教育质量问题和衡量标准与高考的升学率这一指挥棒密切相关,“温家宝总理在政府工作报告中也提到要深化教学内容和方式、考试和招生制度、质量评价制度等改革,相信今年会取得进一步的成效。” 据新华社

农民工保险关系盼顺转

1995年从江苏睢宁农村来到上海普陀区打工的全国人大代表朱雪芹,是今年全国三个农民工代表中的一位,她说,“我希望能在全国建成一个联网工程,让我们农民工的保险关系能够顺畅转移,打工人员是个庞大群体,如果做到这一点,会有更多的农民工受益。”

院士别“闭门造车”

在昨天的会上,全国人大代表钟发平作为一位企业家代表,他关注的是科研问题。对一些科研课题的选择,究竟应该由谁来定,他有不同的看法——应该是企业老总们出题,而不是院士、专家们!

“现在我们经常埋怨科技成果转化率低,其实主要原因在于科研课题缺乏‘市场导向’,一些重要的科研项目,大都是院士、教授闭门想出来的。要想提高科研成果的有效性,最好的办法是让企业、行业和市场为院士、教授出课题。”

快报特派记者 郑春平 陈英 张淑娟

南京往返
欧洲

¥4,880起

不包含税和燃油附加费

从南京就能直飞欧洲。

欧洲领先的汉莎航空带你飞抵欧洲170个目的地。

畅飞商务天地,始终贵在联接。

一切只为这一刻。

4月1日开始,每周有5个航班从南京直飞欧洲,让您亲身体验欧洲领先的服务。汉莎航空国际化与本土化完美融合的高水准服务。订票查询:(021)53524999 或请浏览www.lufthansa.com

There's no better way to fly.



Lufthansa

A STAR ALLIANCE MEMBER